

Temeljem odredbi Zakona o trgovini (N.N. 87/08 i 116/08), čl. 25. i 26. Pravilnika o minimalnim tehničkim i drugim uvjetima koji se odnose na prodajne objekte, opremu i sredstva u prodajnim objektima i uvjetima za prodaju robe izvan prodavaonica (N.N. br. 66/09) te odredbi Tržnog reda Tržnice d.o.o. Osijek usvojenog 11.10.2001. godine i objavljenog u Sl. glasniku Grada Osijeka br. 1/02

Direktor donosi sljedeći

## K U Ć N I R E D

za lokaciju tržnice na malo Gornji grad

u Osijeku, Trg Ljudevita Gaja 5a

### I.

Tržnica na malo ima otvoreni i zatvoreni dio prema priloženom rasporedu.

### II.

Na otvorenom dijelu tržnice vrši se prodaja s klupa, rashladnih vitrina, štandova i kiosaka.

Dio otvorenog prostora pod oznakom „A“ (tzv. „zelena“ tržnica) namijenjen je prodaji isključivo voća, povrća, cvijeća i sadnica.

Rashladne vitrine namijenjene su prodaji lakopokvarljivih namirnica (jaja, gljiva i slično).

Prostor pod oznakom „B“ (klupe i štandovi) namijenjen je prodaji neprehrambenih, tzv. „obrtičkih“ proizvoda.

Kiosci su namijenjeni za obavljanje sljedećih djelatnosti: prodaja prehrambenih i neprehrambenih proizvoda, tihi obrt i ugostiteljstvo.

U zatvorenom dijelu tržnice prodaja se vrši:

- u specijaliziranim prodavaonicama za prodaju prehrambenih ili neprehrambenih proizvoda;
- na klupama (prodaja voća i povrća, meda, PVC vrećica i slično) i
- iz rashladnih vitrina za prodaju lakopokvaljivih namirnica (mlijeka i mliječnih proizvoda, tijesta, jaja i slično).

### III.

Radno vrijeme tržnice:

#### OTVORENI DIO

Rad s kupcima može se odvijati svakog radnog dana s početkom u 7,00 sati i završiti najkasnije u 18,00 sati te nedjeljom s početkom u 7,00 sati i završetkom u 13,00 sati.

Dostava roba na klupe odnosno uklanjanje s klupa može se odvijati najranije jedan sat prije početka odnosno najkasnije jedan sat nakon završetka rada s kupcima.

Čišćenje i pranje tržnice odvija se u vremenu od 13,00 do 20,00 sati.

#### ZATVORENI DIO

Skladište tržnice (uzimanje i odlaganje robe u boksove, izdavanje suncobrana i vaga) otvoreno je u vremenu od 6,00 do 15,00 sati (ponedjeljak), od 6,00 do 19,00 sati (utorak do subota) i od 6,00 do 14,00 sati (nedjelja).

Javni WC za korisnike usluga tržnice i posjetitelje otvoren je u vremenu od 7,00 do 15,00.

Radno vrijeme prodavaonica u zatvorenom dijelu:

Unutarnji dio poslovne zgrade:

rad s kupcima odvija se u vremenu od 7,00 do 13,00 sati radnim danom osim ponedjeljka koji je neradni dan, osim u slučajevima kad neradni dan neposredno prethodi blagdanu na koji se ne radi i od 7,00 do 12,00 sati nedjeljom i u dane blagdana na koje se radi; priprema robe i čišćenje prodavaonica odvija se jedan sat prije početka rada s kupcima odnosno jedan sat poslije završetka rada s kupcima;

Vanjske prodavaonice u poslovnoj zgradi: svaka prodavaonica zasebno određuje svoj raspored rada unutar okvirnog radnog vremena od 6,00 do 20,00 sati radnim danom, kao i raspored rada nedjeljom te u dane državnih blagdana i neradnih dana (okvirno od 7,00 do 13,00 sati).

Zatvoreni dio tržnice ne radi u sljedeće dane državnih blagdana:

Božić, Nova Godina, Sv. Tri Kralja, Uskrs i Uskrsni ponedjeljak, Tijelovo, Velika Gospa i Svi sveti.

### IV.

Cjenik usluga tržnice sadržan je u Pravilniku o cijenama i uvjetima pružanja usluga Tržnice d.o.o. Osijek, a Izvod iz cjenika je istaknut u uredskim prostorijama Tržnice d.o.o. Osijek.

V.

Pravila ponašanja, način rada i poslovanja na tržnicama utvrđeni su Tržnim redom koji je moguće dobiti na uvid u uredskim prostorijama tržnice tijekom radnog vremena.

VI.

Ovaj Kućni red stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od listopada 2011. godine.

Ur. broj: 362/11

Osijek, 19.09.2011. godine

D i r e k t o r

Željko Krivić, dipl.iur.